

PREDLOG

Na podlagi 27., 93. in 94. člena Statuta Mestne občine Ljubljana (Uradni list RS, št. 24/16 - uradno prečiščeno besedilo) ter drugega odstavka 2. člena Odloka o priznanjih Mestne občine Ljubljana (Uradni list RS, št. 116/08, 107/09 in 16/17) je Mestni svet Mestne občine Ljubljana na ____ seji dne _____ sprejel

S K L E P

o podelitvi plaket glavnega mesta Ljubljana za leto 2019

Plaketo glavnega mesta Ljubljana za leto 2019 prejmejo:

Stanislava Marija Ferenčak Marin

Prof. dr. Tamara Lah Turnšek

Anja Rupel

Zdravstveni dom Ljubljana

Policijska uprava Ljubljana

Društvo general Maister Ljubljana

Zavod Nora, center sodobnih zasvojenosti, program LOGOUT

Št.:
Ljubljana,

Župan
Mestne občine Ljubljana
Zoran Janković

UTEMELJITEV:

Na podlagi 12. člena Odloka o priznanjih Mestne občine Ljubljana (Uradni list RS, št. 116/08, 107/09 in 16/17) je plaketa glavnega mesta Ljubljana priznanje, ki ga prejmejo:

- posamezniki in pravne osebe, ki so s posebnimi delovnimi prizadevanji in uspehi v daljšem časovnem obdobju pomembno prispevali h kakovostnejšemu življenju, blaginji, ugledu in razvoju Mestne občine Ljubljana (v nadaljevanju: MOL);
- posamezniki in pravne osebe za posebne zasluge za razvijanje in utrjevanje sodelovanja med MOL in drugimi občinami;
- posamezniki za izkazano posebno požrtvovalnost, nesebičnost in pogum;
- prijateljska pobratena in druga mesta in občine, pravne osebe ter posamezniki iz Republike Slovenije in tujine, ki so posebno zaslužni za razvijanje in utrjevanje prijateljskega sodelovanja z MOL;
- posamezniki in pravne osebe za dosežke na humanitarnem, znanstveno-raziskovalnem in kulturno-umetniškem področju ter za trajnostni razvoj MOL in
- donatorji za humanitarno, znanstveno-raziskovalno, kulturno-umetniško področje in trajnostni razvoj MOL.

Vsako leto se lahko podeli največ sedem plaket glavnega mesta Ljubljana.

Komisija za priznanja je obravnavala 28 kandidatov in kandidatov za podelitev priznanj Mestne občine Ljubljana, za katere so pobude prispele na javnem razpisu za podelitev priznanj MOL za leto 2019 in je bil odprt od 1. 2. 2019 do 28. 2. 2019.

Komisija je obravnavala pobude na 3 seji 12. 3. 2019 in na 4. seji dne 1. 4. 2019 in sprejela sklep, da predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Ljubljana podelitev plaket glavnega mesta Ljubljana 7 kandidatom, to pa so:

Stanislava Marija Ferenčak Marin

Stanislava Marija Ferenčak Marin je leta 2001 postala predsednica Sveta Četrtna skupnosti Moste in ga uspešno vodila 5 mandatov. S požrtvovalnim in uspešnim delom je prispevala k razvoju družbenega življenja. Z aktivnim pristopom, pozitivno energijo in poslušom za soljudi je skrbela za ugled četrtna skupnosti v okolju MOL. Največ pozornosti je posvetila najšibkejšim skupinam: otrokom, starejšim, invalidom in bolnim. Z osebno angažiranostjo je povezovala prebivalce četrtna skupnosti, organizacije in društva v okolju ČS Moste s strokovnimi oddelki MOL in državnimi institucijami. Z različnimi oblikami dela in sodelovanja je uspela povečati socialne vrednote okolja in ponudila prebivalcem možnosti za izražanje predlogov in pobud ter iskanja rešitev. Prizadevala si je za izpeljavo projektov za aktivno in kvalitetno preživljanje prostega časa, kot tudi za graditev boljših medsebojnih in midsosedskih odnosov s številnimi družabnimi prireditvami, ki so skozi leta postale že tradicionalne in iz leta v leto družijo vse več občanov in predstavnikov društev, zavodov in ustanov.

Prof. dr. Tamara Lah Turnšek

Prof. dr. Tamara Lah Turnšek je doktorica biokemijskih znanosti in znanstvena svetnica Nacionalnega inštituta za biologijo ter profesorica za molekularno biologijo in biokemijo. Več kot 30 let znanstveno deluje na področju eksperimentalnih raziskav v biomedicini in kliničnih raziskav v onkologiji. Področje raziskav je usmerila predvsem v študij proteoliznih encimov in inhibitorjev v razvoju in potencialni diagnostiki rakavih obolenj. Pri tem je posegla na področje raziskav tumorskih označevalcev, ki obsegajo različne vrste molekul, nedavno pa je razširila raziskave tumorskih označevalcev na sistemsko obravnavanje proteomskih in transkriptomskih podatkov, dobljenih v tumorjih v primerjavi z ne-rakavimi tkivi. Znala se je povezovati s kliniko in kliničnimi laboratoriji. Dobrih 20 let je kot direktorica vodila Nacionalni inštitut za biologijo. Za svoje dosežke je prejela nagrade in priznanja, med drugim tudi Zei-jevo nagrado za življenjske dosežke, Spinoza Award za znanost (Academic Medical Centre, University of Amsterdam), Lapanjetovo nagrado za znanstvene dosežke, najvišje pa je vsekakor odlikovanje brazilske države tujemu državljanu, in sicer Častni red Rio Branco Federativne republike Brazilije za izjemno delo, ki ga je opravila v zadnjih desetletjih v korist znanstvenega sodelovanja.

Anja Rupel

Anja Rupel je svojo glasbeno pot začela leta 1983 s skupino Videosex, s katero se je zapisala v zgodovino jugoslovanskega novega vala. Skupina je izdala štiri albume. Po razpadu skupine je s Petrom Lovšinom vodila glasbeno oddajo na A kanalu - Videogram. Leta 1994 je posnela samostojni CD *Lep je dan*, čez pol leta pa je izšel tudi CD album *Odpri oči*. Glasba je bila odlično sprejeta, tako da je skupaj z avtorjem Alešem Klinarjem in koproducentom Sašem Fajonom prejela dve nagradi Zlati petelin. Sledil je drugi album uspešnic *Življenje je kot igra*, ki je prinesel cel kup uspešnic in Zlatega petelina za najboljšo izvajalko. Leta 2000 je izšel novi album *Ne ustavi me nihče*. Napisala je preko sto besedil za popevke. Leta 2016 je izšel album njenih največjih uspešnic, istega leta pa je skupaj z Alešem Klinarjem kot avtorica besedila sodelovala pri skladbi *Tak dan*, ki jo je zapela Nuška Drašček na Slovenski popevki in je prejela nagrado za najboljšo skladbo in najboljše besedilo. V letošnjem februarju je kot gostja nastopila na koncertu Zorana Predina v Beogradu, marca pa na koncertu v zagrebški dvorani Lisinski.

Zdravstveni dom Ljubljana

Zdravstveni dom Ljubljana je največji javni zdravstveni zavod na primarni ravni v Sloveniji. Poleg osnovne zdravstvene dejavnosti in nekaterih dejavnosti sekundarne ravni razvija tudi druge projekte. Uspešen je bil pri kandidiranju v okviru raziskovalnega programa Obzorje 2020 s štiriletnim mednarodnim projektom za bolnike s sladkorno boleznijo in povišanim krvnim tlakom. Pod okriljem ZDL deluje tudi Ambulanta s posvetovalnico za osebe brez obveznega zdravstvenega zavarovanja in Nočna zobozdravstvena ambulanta. Leta 2014 je ZDL vzpostavil Simulacijski center, ki je prvi tak center v osnovnem zdravstvu v Sloveniji in v tem delu Evrope. Preko simulacij se udeleženci učijo, kako ukrepati v življenjsko ogrožujočih situacijah. Usposabljanje izvajajo visoko usposobljeni inštruktorji, pri tem uporabljajo vrhunsko opremo, med drugim tudi simulator defibrilatorja, simulator poroda, lutko hudo poškodovanega, lutko, ki odgovarja kot živ človek, lutko majhnega otroka in starostnice, zvočne efekte težkega dihanja. S simulatorji dosegajo visoko stopnjo realizma, kar pomeni »ko gledam, mislim, da gre za pravo situacijo in pravega človeka«. Pri vsaki simulaciji se uporablja tudi »debriefing sistem« za povratno informacijo učencem posamezniku.

Policijska uprava Ljubljana

Policijska uprava Ljubljana in Mestna občina Ljubljana uspešno že dolgoletno sodelujeta v prizadevanju, da se mesto Ljubljana ohrani še bolj varno. Sodelovanje temelji na leta 2009 podpisanem Protokolu o sodelovanju Mestnega redarstva Mestne občine Ljubljana in Policijske uprave Ljubljana z njenimi policijskimi postajami z namenom zagotavljanja medsebojne pomoči, izvedbi operativnih nalog in preventivnih dejavnosti, na področju varnostne problematike, ki je pomembna za zagotavljanje javne varnosti na območju MOL. To odlično sodelovanje je lahko vzor na območju Republike Slovenije in je prepoznavno tudi širše v tujini, saj zagotavlja, da je mesto Ljubljana eno najbolj varnih mest na svetu. Mesto Ljubljana je bilo v letih 2015, 2016 in 2018 prejemnik nagrade »Najbolj varno mesto v Republiki Sloveniji.«

Društvo general Maister Ljubljana

Leta 1998 se je peščici domoljubov v Ljubljani porodila ideja, da se v znak spoštovanja in uresničevanja poslanstva velikega slovenskega generala, pesnika in odločnega borca za severno mejo ustanovi Društvo general Maister Ljubljana, ki je kasneje z ustanavljanjem društev preraslo v Zvezo društev general Maister. Novoustanovljeni civilni družbeni organizaciji je uspelo uresničiti predlog, da 23. november postane slovenski državni praznik. V letih delovanja je društvu uspelo k aktivnemu delu pritegniti tudi mlajše generacije, ki pripadnost domovini izražajo skozi različne dejavnosti v šolskih in izvenšolskih dejavnostih. Društvo general Maister Ljubljana je dalo pobudo in aktivno sodelovalo pri postavitvi spomenika generalu Maistru na Trgu OF v Ljubljani in spomenika pred Ministrstvom za obrambo ter tudi pri izdelavi kipov generala Maistra na konju, ki bogatijo številna podjetja, ki s tem promovirajo delo in sporočilnost velikega slovenskega domoljuba in generala.

Zavod Nora, center sodobnih zasvojenosti, program LOGOUT

Zavod Nora je nevladna, neprofitna organizacija, ki deluje na področju socialnega varstva in nudi svetovalno pomoč posameznikom, ki so se ujeli v vrtinec sodobnih tehnologij. Posamezniki s pomočjo

programa LOGOUT uspejo narediti ključne spremembe za izboljšanje kvalitete svojega življenja. Program LOGOUT je eden prvih, ki se je v Ljubljani začel strokovno in specializirano ukvarjati z aktualno problematiko prekomerne uporabe in zasvojenosti s svetovnim spletom. S tem je pozitivno prispeval tudi k prepoznavnosti občine in njenega programa preventive zasvojenosti in programa pomoči pri nekemični zasvojenosti. LOGOUT je model dobre prakse, ki se je razširil tudi v druge slovenske kraje.

Pripravila:

Mateja Kavka

Strokovna sodelavka komisije

Kavka

Predsednica

Nada Verbič

